rauora

[Ipe3enTanus yuurtens: GU3NKU
MOY COLI Ne 288 1. 3a03epcka
MypmaHcKo#t 00s1acTi
benpTrokoBOM CBeTiaHbl BUKTOPOBHBI




Onpeaeenue

Padora — 310 cKaJasgapHasa (puszudeckas
BeJINYHUHA, XapaKTepu3yloumas
IMPOCTPAHCTBEHHOE AeiiCTBUE CHJIbI.
YucieHHo padoTa paBHa NPOU3BEACHUIO

CHJIbI HA MepeMellleHue, COBepuIaeMoe
TEJOM IOA JeMCTBUEM 2TOU CUJIBI: 1

ITonstue «padora» BBena Iloncene B XIX B.




BejaunuuHa padoThl

Pa0dora MoKeT NPUHUMATH
MOJIOKUTEJbHBbIC, OTPULIATEIbHbIC 3HAYCHUS U
3HAYEHUS, PABHbIE HYJIIO.




I'eiizepHbIe Oacceinbl MennoyCTOHCKOro HallMOHAILHOTO TTapKa CaMbIe

I'PAaHIMO3HBIE U3 BCEX NEU3EPHBIX Moser 3eMiii. CTpyH HEKOTOPBIX T€U3€pOB
obroT Oosee yeM Ha 100 M, a camblii BEICOKHI (DOHTaAH HpeBhImacT 115 m.

Kaxkas pabora coBepmaercs reiizepom npu nogbéme 100 3
BOAbI Ha BbIicoTy 100 Mm?

JlaHo: Pelenue: sanumem GpopMyy Ui OnpeaeaeHus

v=100 m° paboTBhI, a 3aTeM OyIeM IOCIIEN0BATEILHO PACIIHCHIBATh

h =100 M =HeujBecTHBIE BEINYMHBI: CHITY TSKECTH, MACCY BOIBI:

p=1000 xkr/m’> [A=F -h=m-g-h=p-v-g-h
A-7? A =1000-100-10-100 = 10° JTx
OtBet: A =10° JIxk




Cuiia Tru KoJIECHOIro TpaKkTopa Ha Kproke pasHa 95 kH.
Ha kakoe paccrosiHue TPAKTOP MEPEMECTHUT ILIYT,
copepmasi padory 750 k/Ix?

/lano: C ﬁ! Pe¢mienue: zanumem Gopmyy ams

F=95kH 95-10°H bIIpeiesieHns paboThl, a 3aT€M BBIPA3UM U3

A =750 xJlxk| 75-10% I:x | nee nepememenne: A =F*S
S-7? S=A/F
S=7510%/95-10°="7,89 m
OtBeT: S=7,89 M




Pemiu cam:

1.Kakyro padoTy NpoTHB CHJIbI THKECTH

COBCPHIACT INTAHI'UCT, HIOAHUMAa IHITAHI'Y

maccou 180 kr Ha BbICcOTY 2,2 M?

2. Jlomaab Be3€T Tedery, npuiaaras ycuiaue 420 H co
ckopocThbio 0,8 M/c. Kakyro padorty coBepuiaer
Jomaab 3a (0,5 yaca?

3.Kakyo cuj1y TSI pa3BUBaeT HA KPIOKE TPAKTOP
«Kuposeny, ecjid npu nepeMenieHUU MJIyroB Ha
15 m coBepmaercsa padora 750 x:xk?




